

Ministerstvo zemědělství
Ing. Marian Jurečka, ministr
Těšnov 65/17,
11000, Praha 1

Ve Skryjích 7. 3. 2016

„Ne Vodnímu dílu Křivoklát!

Petice podle ustanovení § 1 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním

Petiční výbor zastupuje Mgr. Stanislav Kužel, Skryje č.p. 1, okres Rakovník, 270 00

Vážený pane ministře,

dne 25. února 2016 (jak symbolické) představilo Povodí Vltavy s.p. studii „Protipovodňová ochrana dolní Berounky – studie retenční nádrže“. Ačkoli zpracování této studie bylo konzultováno se starosty obcí na dolním toku řeky Berounky a tyto obce jsou vydávány za obce dotčené, se skutečně dotčenými obcemi, tj. obcemi, jejichž katastr má plánované vodní dílo zasáhnout, přípravu této studie nikdo nekonzultoval, ani je o tomto dopředu nikdo neinformoval.

My, níže podepsaní, protestujeme a podáváme petici proti dalšímu plánování a výstavbě výše citovaného či obdobného vodního díla na řece Berounce. Takováto stavba by měla nejen nedozírné následky pro obce v jejím okolí a komunity zde žijící, ale též na řeku Berounku jako takovou. Její okolí by bylo nevratně sociálně, ekologicky i ekonomicky poškozeno.

V uveřejněné studii je výslovně navrženo, že veškeré obývané objekty (tj. domy a chaty) v zátopě musí být odstraněny! Předpokládá se vystěhování cca 130 trvalých obyvatel.

Území, které by tato stavba poškodila, je nedílnou součástí našeho národního kulturního a přírodního dědictví a vzhledem k zařazení tohoto území do sítě biosférických rezervací UNESCO, se dokonce jedná o území významu nadnárodního.

Vážený pane ministře, touto peticí Vás žádáme, abyste se na všech úrovních svého působení veřejně zasadil o to, aby žádná takováto stavba na řece Berounce nevznikla, dále nebyla plánována a uveřejněná studie byla prohlášena za bezvýznamnou.

Za kladné vyřízení naší petice děkujeme!

Petiční výbor ve složení:

1) Mgr. Stanislav Kužel, Skryje č.p. 1, okres Rakovník, 270 42

2) Pavlína Jirsová, Skryje č.p.137, okres Rakovník, 270 42

3) Mgr. Tereza Konvalinková, Újezd 409/19, Praha 1, 118 00

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:

Mgr. Stanislav Kužel, Skryje č.p. 1, okres Rakovník, 270 00